Min. hranice dopadové plochy

/ N/\D I ~
/ ) N
Z A
- -2 - 1 Q
\ &>
9 R < \
2, 3 _ |
e 2 o>, &
2000 o] A 1600 || o |
o Tg) ! AM ~ ™
o g 1200 | |
<& 4x
A\ B S /
7.
N\ Q¢Q /
SN - J 4 %
S ~
\ .Mu s
N ,\DI \ —
2000 2740 1500
6240

1550 1500

4550

1500

Vykopy pro zakladové patky

A - @400 mm, hl. -0,6 m (4x)

B - @ 250 mm, hl. -0,6 m (2x)

Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
urovni dopadové plochy.

Dno patek ponechat oteviené - viz. vykres BA 01.

+0,000 = findlni droven dopadové plochy

— =— =— hranice dopadové plochy herniho prvku
s nucenym pohybem - nesmi se
protinat s hranici dopadové plochy
jiného prvku

Pddorys herniho prvku
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